

Bezirksamt Mitte von Berlin
Abt. Ordnung, Personal und Finanzen
SE Personal und Finanzen



GeschZ. (bei Antwort bitte angeben)

Bezirksamt Mitte von Berlin, 13341 Berlin (Postanschrift)

Bezirksverordnetenversammlung Berlin Mitte
Fraktion der AfD
Bezirksverordneter Eckhard Paetz

über

Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung

Bearbeiter/in: **BzBm**

Dienstgebäude: Rathaus Mitte
Karl-Marx-Allee 31, 10178 Berlin

Zimmer 1028
Telefon (030) 9018-23722
Telefax (030) 9018-48823722
Vermittlung (030) 9018-20
Intern 918-23722
E-Mail stephan.schmidt@ba-mitte.berlin.de

E-Mail nicht für Dokumente mit elektronischer Signatur verwenden

Internet www.berlin-mitte.de

Datum **18. 01.2018**

Mündliche Anfrage 0995/V vom 16. Januar 2018

Sehr geehrter Herr Paetz,

das Bezirksamt beantwortet Ihre mündliche Anfrage wie folgt:

1. Erhält der Bezirk Anteile der im Bezirk anfallenden Gewerbesteuer?

Der Bezirk wird nicht an der im Bezirk anfallenden Gewerbesteuer beteiligt.

2. Wieviel war das gegebenenfalls im Jahr 2016?

Entfällt.

3. Wie wird die gegebenenfalls an den Bezirk fließende anteilige Gewerbesteuer berechnet?

Entfällt.

Mit freundlichen Grüßen

Stephan von Dassel
Bezirksbürgermeister

Dienstgebäude
Rathaus Mitte
Karl-Marx-Allee 31
10178 Berlin
(Barrierefrei zugänglich)

Verkehrsverbindungen
Bahn U5, Bhf. Schillingstraße
Bus142, 200 (Mollstr./Otto-Braun-Straße)
Tram M5, M6, M8 (Büschingstraße)
M4, M5, M6, M8 (Mollstr./Otto-Braun-Str.)

Elektronische Zugangsöffnung gem. § 3a Abs. 1 VwVfG:
post@ba-mitte.berlin.de
post@ba-mitte-berlin.de-mail.de
Twitter: @ba_mitte_berlin